   Актуальная информация
Территориального органа местного самоуправления села Шогринское
на 10.10.2018

       Сегодня я хочу сказать,  что на территории ТОМС села Шогринское, имеется и функционирует вся социальная сфера. С 14 сентября 2018 года  начат отопительный период 2018/2019 гг., подключены все объекты социальной сферы и население. Отопительный период начали  осиновыми дровами, но при плюсовой температуре окружающего воздуха, температура в помещениях соответствовала норме. С 7 октября котельная перешла на уголь, запас угля минимальный, уголь был доставлен с площадки МУП «Мостовское ЖКХ». В ближайшее время ожидается поставка 100  тн.  угля, а дальнейший закуп и поставка планируется после оплаты учреждениями социальной  сферы за предоставленные услуги.
      А так же важным вопросом на сегодняшний день является приведение территории  населенных пунктов в соответствие. Для этого  ТОМС села Шогринское  в соответствии с ФЗ №52  от 30.03.1999 «О санитарном эпидемиологическом благополучии населения», ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления», Правилами благоустройства, обеспечения пожарной безопасности, санитарного содержания территории  в АГО, было издано распоряжение ТОМС о проведении месячника по наведения чистоты и порядка на территории села Шогринское с 11.09. по 07.10.2018 года.
     Составлен план мероприятий по организации санитарной очистки  территории, который включает в себя:
- организация массовых субботников по уборке и благоустройству;
-вырезка поросли, подрезки деревьев и кустарников вдоль дорог;
- уборка кюветов и придорожных полос от мусора;
- организация сбора и вывоз мусора с мест общего пользования;
       В настоящее время  работа по очистке территории продолжается (ведется  укос травы заброшенных территорий и пустырей, вырубка кустарников и старых деревьев).  По линии ГО и ЧС по противопожарной безопасности в сентябре силами МУП «Мостовское ЖКХ» была проведена работа по созданию минерализованных полос (произведена опашка вдоль дороги Артемовский- Ирбит и на въезде в село).
       С наступлением осенних сумерек на территории ТОМС не существует проблемы с уличным освещением, освещены все улицы и переулки. В сентябре были заменены все сгоревшие лампы, проведена ревизия приборов учета.
       С 1 июля 2016 года  на территории  ТОМС села Шогринское ведется сбор твердых коммунальных отходов (ТКО), сбор осуществляет  ООО «ЭКО-Арт». С населением проведены  согласования по установке  контейнеров. На  территории  села  установлено  14  контейнеров для сбора ТКО, работа налажена, имеется график забора ТКО, жалоб от населения не поступало. За весь период работы с данной организацией на территории сократилось количество несанкционированных свалок, территория стала более чистой и ухоженной.
             На 2019 год запланировано обустройство  2 контейнерных площадок в центре села по ул.8 Марта и у  здания ОВП. Составлена смета на 99,00 тыс.руб.
         Еще одним  не мало  важным вопросом является  то, что на территории  ТОМС села Шогринское прекратило свою работу сельхозпредприятие «Племзавод Истоки» в результате чего значительно увеличился процент безработицы. Начался бесконтрольный разбор животноводческих помещений  и всего имущества, ранее принадлежавшее АОЗТ «Согра». 
      В настоящее время информация  доведена  до всех инстанции:
- Роспотребнадзор
- Отдел экологии МКУ ЖКС
- Ветстанция
- Прокуратура
[bookmark: _GoBack]      После хозяйственной деятельности таких сельхозпредприятий как ТОО «Покровское», Агрофирма «Артемовская», Племзавод «Истоки», добытчиками металлолома была обнаружена, заброшенная  цистерна с останками   частей животных, в которой ранее хранили патоку для вскармливания животным. На сегодняшний день  все останки и все находящееся   в цистерне  сожжено и уничтожено. Цистерна демонтирована.


