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О результатах проведенного в 2019 году социологического опроса муниципальных служащих органов местного самоуправления Артемовского городского округа и работников муниципальных учреждений Артемовского городского округа для оценки уровня внутренней коррупции

В соответствии с постановлениями Администрации Артемовского городского округа от 31.12.2010 № 1607-ПА «О проведении ежегодного социологического опроса уровня восприятия коррупции в Артемовском городском округе» и от 28.12.2017 № 1387-ПА «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Артемовском городском округе на 2018-2019 годы» в октябре - ноябре 2019 года был проведен социологический опрос муниципальных служащих органов местного самоуправления Артемовского городского округа и работников муниципальных учреждений Артемовского городского округа для оценки уровня внутренней коррупции.

В 2019 году всего было опрошено 1435 респондентов, из них: 196 -мужчин (14%) и 1239 - женщин (86%). 

Анализ ответов опрошенных лиц по количественным показателям позволяет сделать следующие выводы.

Согласно ответам опрошенных лиц, 97 % никогда не попадали в коррупционную ситуацию, 3 % опрошенных попадали в коррупционную ситуацию (от месяца до полугода – 1, от полугода до года назад – 9, больше года назад - 19, очень давно – 23 опрашиваемых). 
Согласно ответам опрошенных лиц, случаи возникновения коррупционных ситуаций за последний год составляет: 
[bookmark: _GoBack]- в учреждениях здравоохранения - 41 (2,85 % ), 
- в учреждениях культуры – 29 (2,02 %),
- в учреждениях ЖКХ - 25 (1,74 %),
- в образовательных учреждениях – 23 (1,60 %),
- в иных органах – 24 (1,67 %). 
По ответам респондентов, случаи заключения коррупционных сделок в органах местного самоуправления Артемовского городского округа и муниципальных учреждениях составляют:
за деньги: 
- в учреждениях ЖКХ – 1,95 %,
- в учреждениях здравоохранения -0,8 %,
- в учреждения культуры – 0,5 %,
- в образовательных учреждениях – 0,3 %; 
за подарок: 
- в учреждения здравоохранения – 0,3 %, 
- в образовательных учреждениях – 0,2 %,
- в учреждения культуры – 0,07 %, 
- в учреждениях ЖКХ – 0,07 %, 
в иных органах – 0,07 %; 
за услугу: 
- в учреждения культуры – 0,07 %,
- в учреждения здравоохранения – 0,1 %. 
Большинство опрошенных лиц затруднились ответить.
Согласно ответам большинства опрошенных лиц (99 %), средний размер коррупционной сделки, совершаемой в органах местного самоуправления Артемовского городского округа и муниципальных учреждениях, им не известен. 
Размер коррупционной сделки до 100 рублей:
- в учреждениях ЖКХ – 12 человек,
-  в учреждениях здравоохранения – 4 человека;
Размер коррупционной сделки от 100 до 1000 рублей:
- в учреждениях здравоохранения – 6 человека, 
- в учреждениях ЖКХ – 6 человек,
- в учреждениях образования – 1 человек, 
- в учреждениях культуры – 1 человек; 
Размер коррупционной сделки от 1 до 5 тысяч рублей: 
- в учреждениях ЖКХ – 9 человек,
- в учреждениях здравоохранения – 3 человека; 
Размер коррупционной сделки от 5 до 10 тысяч рублей: 
- в учреждениях здравоохранения – 5 человек,
 - в учреждениях ЖКХ – 3 человека
- в образовательных учреждениях – 1 человек; 
Размер коррупционной сделки от 10 до 100 тысяч рублей в учреждениях ЖКХ – 1 человек.
81 % опрошенных лиц, считают, что в Администрации Артемовского городского округа, Думе Артемовского городского округа, Комитете по управлению муниципальным имуществом, Комитете по архитектуре и градостроительству, Управлении образования проявления коррупции отсутствуют. Уровень коррупции в указанных органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях считают:
- низким 6 %;
- ниже среднего 5 %; 
- средним 3 %;
- выше среднего 2 %;
- высоким 4 %.
По мнению опрошенных лиц, основными причинами коррупции являются: 
на первое место ставят – «строгость наказания за коррупцию недостаточна» и «свобода в принятии решений чиновником»; 
на втором месте – «недостаточный контроль за чиновниками» и «желание предпринимателей ускорить решение проблемы путем совершения коррупционной сделки», 
на третьем месте – «отсутствие общественного контроля», «сложность и запутанность бюрократических процедур», «возможность принятия единоличного решения», «сложившийся менталитет населения».

Анализ ответов опрошенных лиц по качественным показателям позволяет сделать следующие выводы.

Большинство (50,2%) респондентов затруднились дать оценку степени регламентации действий работников органов местного самоуправления Артемовского городского округа. По мнению остальных (32,8%) опрашиваемых лиц, степень регламентации действий работников органов местного самоуправления Артемовского городского округа находится на высоком уровне. Действия регламентированы почти полностью и достаточно подробно либо большая часть действий регламентирована, как для руководящего состава и руководителей среднего звена, так и для рядовых специалистов. 
Согласно ответам опрошенных лиц, взаимодействие с гражданами и организациями работниками органов местного самоуправления Артемовского городского округа осуществляется в основном посредством:
- проведения личного приема (ежедневно - 297 человек, раз в неделю - 232 человека, раз в месяц – 232 человека, раз в квартал – 102 человека, раз в полугодие – 88 человек, раз в год – 63 человека);
- по телефону (ежедневно - 320 человек, раз в неделю - 133 человека, раз в месяц – 48 человек, раз в квартал – 27 человек, раз в полугодие – 16 человек, раз в год – 34 человека);
- используя сеть «Интернет» (ежедневно - 193 человека, раз в неделю - 34 человека, раз в месяц – 51 человек, раз в квартал – 24 человека, раз в полугодие – 24 человека, раз в год – 27 человек);
- письменно (ежедневно - 164 человека, раз в неделю - 55 человек, раз в месяц – 157 человек, раз в квартал – 92 человека, раз в полугодие – 13 человек, раз в год – 14 человек).
По мнению большинства опрошенных лиц (55,3 %), степень формальности взаимоотношений с гражданами и организациями при выполнении должностных обязанностей находится на уровне, когда взаимоотношения не выходят за рамки закона, 20,9 % считают степень формальности «высокой» и 22,3 % - «скорее высокой».
При оценке специфики принятия решений, соответствующие решения полностью регламентированы нормативными правовыми актами считают 
23,7 % (от 100% опрашиваемых), принятие решения во многом зависит от проведенных экспертиз считают 18 % (от 100% опрашиваемых); квалификация работников органов местного самоуправления  является  определяющим фактором качества принимаемых решений считают 22,9 % (от 100% опрашиваемых) и принятие того или иного решения достаточно прозрачно для общества считают 13,9 % (от 100% опрашиваемых), существует доступный и известный большинству граждан механизм досудебного обжалования решений считают 8,9 % (от 100 % опрашиваемых), затруднились дать оценку специфики принятия решений 71,5 %.
По мнению 13 % опрошенных лиц проблема коррупции в органах местного самоуправления Артемовского городского округа существует. Респондентов, считающих, что коррупции в органах местного самоуправления не существует – 32 %. Вместе с тем 55 % из числа опрошенных лиц  затруднились ответить на указанный вопрос. 

Количество респондентов принявших участие в опросе в 2019 году – 1435, в 2018 году – 422 (наблюдается значительный рост респондентов - на 1013 анкет больше чем в 2018 году, что обусловлено изменением сроков проведения опроса (в 2018 году опрос проводился в августе - периоде отпусков).
Уровень коррупции в органах местного самоуправления отсутствует считают в 2019 году – 32 %, 2018 году – 42 %.
В целом как количественные, так и качественные показатели в процентном соотношении от общего числа респондентов в 2019 году соответствуют показателям 2018 года. 

Итоги социологического опроса за 2019 год размещены на официальном сайте Артемовского городского округа.

Меры по совершенствованию работы по противодействию коррупции:

1.	Повышение информированности и ответственности лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы (постоянно).
2.	Своевременное доведение положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции путем размещения соответствующей информации на официальном сайте Артемовского городского округа.
3.	Повышение открытости и доступности информации о деятельности по профилактике коррупционных правонарушений (постоянно).


Заведующий отделом 
экономики, инвестиций и развития                                            О.С. Кириллова
