Актуальная информация
Территориального органа местного самоуправления
села Шогринское на 01.07. 2019

       Работа в территориальном органе местного самоуправления села Шогринского  ведется, согласно утвержденных годового  и квартального планов работы  на 2019 год.
      На сегодняшний день, самым актуальным вопросом является подготовка и сдача образовательных учреждений к новому учебному году. Согласно
плана мероприятий по приведению в соответствие с  национальными стандартами улично-дорожную сеть, прилегающую к общеобразовательным учреждениям, выполнены следующие мероприятия:
1. Произведено грейдированние дорожного полотна и подсыпка щебнем по ул. 8 Марта от образовательного учреждения до Шогринской. ОВП
2. Проведен ямочный ремонт и ремонт картами дороги по ул.8 Марта, пер. Октябрьский, ул. Свободы, пер. Первомайский, ул. Советская.
3. Установлены дорожные знаки в месте  посадки и высадки учеников МБОУ СОШ №17 (9 шт.).
      Следует отметить, что на 2019 год из бюджета Артемовского городского округа  было выделено 100 тыс.руб. на обустройство  двух контейнерных площадок , благодаря тому, что  Комитет по управлению муниципальным имуществом, выделил дорожные  плиты (8 шт.) на обустройство оснований  контейнерных площадок, Муниципальным унитарным предприятием «Мостовское ЖКХ»  в апреле  было обустроено 5 контейнерных площадок,  пять площадок запланировано на 2020 год; 3– в с.Шогринское, в с. Сарафаново (ул. Садовая, ул. Центральная).
[bookmark: _GoBack]     А также  немаловажным вопросом на сегодняшний день является подготовка котельной, теплотрасс и учреждений к новому отопительному сезону 2019-2020г.г.  Котельная полностью к отопительному сезону подготовлена, произведен текущий  и косметический ремонт, имеется 30-ти дневный запас твердого топлива(уголь, дрова). В ближайшее время МУП «Мостовское ЖКХ» будет производить промывку систем отопления в учреждения и гидравлические испытания теплосетей.
        Имеется на сегодняшний день проблема с подачей холодного водоснабжения. По улице Свободы  идет утечка вводы продолжительное время,  обнаружить ее не удается. Потребителей по улице 4 дома, подачу воды не остановишь, поэтому вода подается по графику в определенные часы. Данный вопрос находится на контроле.
       В ближайшее время будет произведен укос дикорастущих трав в местах общего пользования в населенных пунктах (с.Шогринское, с. Сарафаново).
       
      













       При приемке МБОУ СОШ №17 и МБДОУ №26 ,которая прошла 2 июля, т.е. вчера  инспекторами ГИБДД был сделан ряд замечаний по подготовке УДС.
       Если 2018 году все соответствовало, то в 2019 году уже по новым ГОСТам не соответствует и установка дорожных знаков по высоте, не менее 2-х метров до нижнего края знака и ширина искусственной неровности перед пешеходным переходом должна быть 3 метра, все недостатки необходимо срочно устранить.





